Kontroldarbs:
Uzņēmējdarbības finansēšanas .Amortizācija.
1. SIA "Kastanis" iegādājās jaunu pamatlīdzekli - mobilo telefonu, tā iegādes vērtība ir Ls 167,11. 

Uzņēmuma vadītājs nolemj, ka pamatlīdzeklis tiks amortizēts 5 gadu laikā, izmantojot lineāro amortizācijas metodi. 

Aprēķināt, kāda būs pamatlīdzekļa atlikusī vērtība bilancē pēc 4 gadiem!

Atbildi ierakstiet tukšajā lauciņā ar cipariem, ja nepieciešams rezultātu noapaļojiet līdz simtdaļai!

Pamatlīdzekļa atlikusī vērtība bilancē pēc 4 gadiem būs Ls  ________________________

2. Aprēķināt uzņēmuma kopējās izmaksas, ja mainīgās izmaksas ir Ls 398,36, bet pastāvīgās izmaksas ir Ls 357,82!

Atbildi ierakstiet tukšajā lauciņā, ja nepieciešams rezultātu noapaļojiet līdz simtdaļai!

____________________________________________________________________

Uzņēmuma kopējās izmaksas ir Ls ________________________________________

3. Ekonomisti uzskata, ka ekonomisko efektivitāti var sasniegt, ja ir .......

a) nepilnīga konkurence


b) monopolistiskā konkurence


c) absolūts monopols


d) brīva konkurence

4. Aprēķiniet darba ražīgumu šūšanas uzņēmumā"Diegabiksis", ja tajā strādā 17darbinieki, kuri 6 stundās sašuj 2303 kleitas!________________________________________________________________________________________________________________________________________

Atbildi ierakstiet ar cipariem, ja nepieciešams rezultātu noapaļojiet līdz desmitdaļai!

Darba ražīgums šūšanas uzņēmumā "Diegabiksis" ir _______________________________________________________________________

5. Maizes klaipa pastāvīgās izmaksas, ja cep dienā 128 klaipus, ir Ls 55,06. Aprēķini vidējās pastāvīgās izmaksas mēnesī (mēnesī 30 dienas)!

Atbildi ierakstiet tukšajā lauciņa, ja nepieciešams rezultātu noapaļojiet līdz simtdaļai!

____________________________________________________________________

Maizes klaipa ražošanas vidējās pastāvīgās izmaksas ir Ls______________________
